

Cultivator benzi Yastrip

Cultivatorul de cultivare în benzi Yastrip este o unitate multifuncțională concepută pentru tăierea benzilor de sol afânate până la o adâncime de până la 250 mm și aplicarea îngrășămintelor minerale. Este capabil să efectueze 5 operațiuni într-o singură trecere, tăierea reziduurilor de cultură și a sistemelor de rădăcină a plantelor, curățarea benzii de reziduurile de recoltă, afânarea solului la o adâncime de 250 mm și aplicarea precisă a îngrășămintelor, formarea unui pieptene cu deflector, zdrobirea bobocilor. iar în final modelarea topografiei benzii. Creând astfel un pat de sămânță care va crește profitabilitatea investiției dumneavoastră.

Este important de știut că Yastrip este similar cu unitățile de cultură în rânduri, așa că este foarte important să reglați înălțimea și paralelismul cadrului pentru cea mai bună performanță. Condițiile solului (de exemplu, sol înghețat, rocă, reziduuri grele, dure) au un impact semnificativ asupra performanței Yastrip. Dacă pământul umed se acumulează pe roți, discuri sau lame, condițiile sunt mai puțin decât ideale, unitatea nu va funcționa eficient.

PRELUCRAREA SOLULUI

Oferă avantaje agronomice interesante.

ETUFarm oferă unitatea Yastrip pentru prelucrarea solului în bandă. O caracteristică a secțiunii de lucru a acestei unități este un disc mare cu fante cu un diametru... care reduce resturile de recoltă la jumătate.

Reduce evaporarea umidității din sol.

Copierea precisă a solului se realizează datorită suspensiei în paralelogram a secțiunii de lucru.

PROTEJAȚI-VĂ Pământul

Din consecințele negative ale eroziunii solului.

Rămășițele zdrobite sunt împinse deoparte de curățătorul de rânduri, după care laba agregatului afânează solul la o adâncime de 15 până la 25 cm și în același timp aplică îngrășăminte prin tuburile montate pe acesta. Cu ajutorul Yastrip, puteți aplica un tip de îngrășăminte uscate și unul lichid, sau două tipuri de îngrășăminte lichide în același timp.

SECȚIUNEA DE LUCRU

Paralelogram Ha, care vă permite să respectați o adâncime de lucru dată

O altă caracteristică a Yastrip – este prezența discurilor de închidere ondulate, din cauza cărora pământul nu se varsă în distanța de rând. În plus, formează un tubercul de pământ. Ceea ce pentru iarnă se potrivește, pregătind astfel primăvara pentru trecerea burghiului o suprafață plană. Unitatea poate fi completată cu două tipuri de discuri, la cererea clientului.

CULTIVAREA BENZILOR

Cultivarea simplă a benzilor pentru diferite culturi.

Unul dintre avantajele acestui agent agricol este cerințele minime de servicii. Am reușit să realizăm această aplicație în proiectarea ansamblurilor de rulmenți de înaltă calitate și a materialelor compozite.

TEHNOLOGIE AVANSATĂ

Secțiuni individuale

Cultivatorul cu bandă Yastrip poate fi utilizat pentru pregătirea benzii fără nici o tratare prealabilă a solului, de exemplu, direct pe culturi intermediare sau în câmpuri cu un număr mare de resturi de plante. Cultivatorul Yastrip este echipat cu corpuri de lucru. Secțiunile individuale sunt deplasate pentru a asigura o muncă de înaltă calitate fără înfundare.

Două treimi din suprafața terenului rămâne necultivată

Strip-till este o tehnologie de cultivare a solului. Oferă slăbirea benzii la adâncimea stratului bazal cu aplicarea simultană a îngrășămintelor. Acest lucru creează condiții optime pentru germinarea scărilor, datorită primirii unui "pat" bine pregătit pentru însămânțare". Între suprafețele cultivate de cultivator, există rânduri de sol curat. Acestea sunt capilare stocate, care îmbunătățesc nutriția umidității, iar ecosistemul solului își păstrează structura. Deasupra se află un mulci de rămașițe culese, care joacă, de asemenea, un rol pozitiv.

Adâncime de procesare constantă

Fixarea "paralelogram" oferă o adâncime constantă de prelucrare și plasare a îngrășămintelor în condiții de inegalitate a câmpului. Mișcarea verticală a secțiunii de lucru de până la 21 cm oferă o adâncime constantă de prelucrare și plasare a îngrășămintelor în orice condiții de teren.

Principiul general al tehnologiei de prelucrare a benzilor Strip-Till

Primele două complexe sunt executate într-o singură trecere. O dată există o dezlegare a benzii, aplicarea îngrășămintelor și semănatul pe un pat pregătit, sol bine aerisit. Nutrienții se găsesc sub semințe, făcându-le utilizate eficient. Solul tratat se încălzește mai repede. Viermii și microorganismele sunt depozitate în linii virgine. La fel ca și sistemul de capilare. Spre deosebire de metoda arabilă, aceasta nu este distrusă, astfel încât circulația umidității rămâne intensă. Pe suprafața rândului distanțând – reziduuri de ciot și secerătoare. Acestea reduc evaporarea, contracarează formarea eroziunii apei și a vântului.

Proprietăți de dizolvare

Pământul este pufos cu benzi de 12 cm lățime, 25 cm adâncime, de-a lungul miriștei predecesorului. Îngrășămintele sunt adăugate la seria formată. Roata de sprijin sigilează patul, după care semințele sunt plasate la o anumită adâncime și sunt pornite.